







ОБЗОР ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

Обширна наша поэтическая почта. Ежедневно мы получаем десятки писем от читателей в военной форме. Стихи разные — хорошие и не очень...

И вообще, тема любви, верности — проходит красной нитью через стихи Л. Маловой, Ф. Акбаров, А. Колковой, В. Сиражитдиновой. Может, потому что сейчас весна. А у нее такая способность: пробуждать в человеке все хорошее...

Тема родины, того уголка земли, где родился и рос, присутствует в стихах и более старших поэт. Вот как об этом пишет Людмила Сидорова: Мой дом родной, родная сторона...

Где руки матери так вкусно пахнут хлебом, Где паром дышит на дрожжах земля, Где ночь ложится звездным небом...

Одам кандоқ тенгак бўлганимни ўзи билмас экан. Касалхонага қачон келдим, ким олқисди, эсимда йўқ. Аммо ўшанинг қор ёғиб турган ўша кунни кеткур оқимом аниқ эсимда.

Бахтинг бор экан, йигит, қўлинг синибди. Менга ўхшаб бўгинг синса нима бўларди? Булай қарасам, олти кўнглим палатада ётганман...

Жинни бўлиш осон экан (Бу хангомани ёзувчи Исфандиёр 1982 йили ҳажвий ҳўзча ёки киносценарий қилиш учун айтган берган).

Жинни бўлганим булар ҳаммаси — деди норзи тўғилди. Бирини янгилади, бирини муштлади. Башида бўлиб қўлмади. Пўйиштарлар!

ВЕСНЫ ТВОРЕНЬЕ...

бимый даже не пишет. Но будем надеяться, что до весны все-таки получат долгожданную весточку. Ведь кто любит, тот дожидается.

И тут же Гульнора просит оценить строчки и спрашивает совета: стоит ли ей писать стихи дальше? Кстати, этот же вопрос волнует Мушнуру Юлдашев и Светлану Юсупову. Ну что ответить? Если есть что сказать, если тянется рука к листу бумаги, чтобы записать в стихотворных строках то, что на душе, то почему же нет?

Прочитав письмо Гульнора Садыковой, вспомнила свою давнюю знакомую Елену Владимировну. Она очень хороший врач. Мужа несколько лет назад похорила. Жила с семьей сына. И вот однажды Елена Владимировна поделилась, что много лет пишет стихи. Может, за них и полюбил ее курсант военного училища: на вечере угорилили подруги прочитать свои стихи. А после подошел к ней Виктор, сказал, что очень любит поэзию, они разговорились.

Не правда ли, хорошие строчки в письме Альберта Михайловича о том, что стихи подкасают сердце? И если они всем вам, дорогие читатели, покажутся ритмом, записывайте. Даже пусть эти строчки несовершенны, а кому-то покажутся наивными. То что от чистого сердца, то самое искреннее и нужное.

Пенангизин ёқин, совуқ қолдим. Пенкамлар баранглатиб қўйиб юбордим. Почтамлар арғалаб палто кийгизиб юборибдиларди! — дедим илжайиб.

Леляхон! — дедим га- ражга киришганда мўра- лаб. — Исфирасиз, уч минутага устиздан кулфалаб кетаман. Тагин бирор оёқчиб кетмаси сини.

Аммо банисага тўшганимни хотинимга айта қўрма. Халиқий лўст шўнақа пайта билларман. Марат лўм соатда етиб келди. Эгилла палто, бошида тел- пак.

ФУТБОЛ-94

ЖДЕМ ПОБЕДНЫХ ИГР

В шестом туре первенства МХСК выступал на выезде против команды «Политотдел». Если судить по качеству игры, матч должен был завершиться победой армейцев. Но фортуна в этот день отвернулась от них. Уже в первом тайме армейцы вынуждены были пропустить две замены. Так, на 7-й минуте встречи вышел из строя Тахир Мадраимов, получивший серьезную травму. Вместо него на поле вышел Баталий Ли. А на 21-й минуте по той же причине Февзи Далетовича заменил Алексей Коричнев. Но несмотря на это, МХСК продолжал вести игру в наступательном ключе. Политотделовцы в свою очередь отвечали атаками. Но ни одна из команд так и не смогла до перерыва поразить ворота соперника. Только во втором тайме с появлением в рядах хозяев Джафара Ирismetова и Гайрата Одылова атаки «Политотдела» приобрели остроту.

При счете 0:1 вместо Джафара Абдураимова на поле вышел Марат Халиулин. Увы, и эта замена не внесла перемены в ход поединка. Напротив, вратарь армейцев Георгий Забиров не раз оказывался в гуще событий, спасая свою команду. Но за 9 минут до конца встречи и он был бессилен. Тот же Винников установил окончательный счет матча — 2:0 в пользу «Политотдела». Шестой тур чемпионата не внес существенных изменений в существующую турнирную таблицу. «Пахтакор» сыграл выиграло с «Илгиром» — 0:0, а «Нефчи» в Намангане также поделили очки с «Навбахором» — 1:1. Наконец исчезли нули в графе «Забитые мячи» и у «Гулистана», взявшего верх над «Сурхонмом» — 1:0. Результаты остальных матчей таковы: «Атласчи» — «Наврўз» — 1:2; «Нуррафион» — «Трактор» — 3:1; «Арал» — «Чирчик» — 4:0; «Темирйўлчи» — «Соғдиана» — 2:2. Ю. ЛИТВИНОВ.



Бахт тимсоли — бола рақсида Юрт иқболи — бола рақсида Она-замин кенг уфларни Хур истиқлоли — бола рақсида Рақе авжи тинмасин Уғлон Эларга бу асли ошён Сен учундир қалб бу дунё Эйнаб-қувом, яирагин шодон Умид ХАМИДОВ.

Представляем команды КВН-94

ОСНОВНАЯ ЧЕРТА — ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

О том, что команда Самаркандского высшего военного училища по имени «КВН-94» является командой-лидером в этом году, знает каждый военнослужащий в самом отдаленном гарнизоне Узбекистана.

Большую организаторскую и методическую помощь при подготовке команды оказал начальник курсантского клуба ЧВТКУН майор Александр Черчук. Он и сам будет участвовать в игре, все музыкальное сопровождение делал на его плечи. А музыка, как известно, в игре КВН отводится далеко не последнюю роль.

«ВЫИГРЫВАТЬ КРАСИВО, ПРОИГРЫВАТЬ ДОСТОЙНО»

— такой девиз вала на вооружена команда, которую возглавляет старший лейтенант Алтнер Расульмухамедов. Она существует чуть больше года, но уже успела в прошлом году пробиться в финал и занять второе место.

К очередной встрече войны подошли в обновленном составе, ведь срок срочной службы всего полтора года. Кроме Расульмухамедова, в ней остались разве только младший лейтенант Андрей Мигулин.

АНОНС ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Первое, есть необходимость рассказать и о тех, кто будет судить игру армейского КВН в сезоне 1994 года. В составе жюри — известный певец и композитор, заслуженный артист Республики Узбекистан Мансур Ташматов. Его профессионализм, думаю, станет гарантом того, что жюри будет оценивать команды объективно.

Этот праздник стал традиционным, и его давно ждут в городе Ташкенте. В парке можно отдохнуть, поговорить. Здесь собираются коллекционеры: монеты, геральдики, филателисты. Его любят дети всех возрастов. В день открытия сезона посетителям предлагают заглянуть в уютное кафе, в меню которого блюда национальной кухни, сладости, чай, напитки. Для молодоженов состоится вышняя выставка-продажа. Каждый найдет в этом уютном парке и центре столицы отдых по душе. Сотрудниками Центрального Дома офицеров проведена большая работа и открытию сезона. Старейший и красивейший парк города готов и вашему приходу. Посетите, не пожалейте! Старший лейтенант Т. САИДОВ.

И. о. редактора И. К. АБДУКАРИМОВ.

Зам. редактора — 56-17-03; отв. секретарь — 56-04-00. 09.35-55; по связям с государственными и общественными организациями — 56-02-40; массовой работы и спорта — 56-08-72; культуры и организационной досуга — 56-03-48; социологии и рекламы — 56-54-76; подписки — 56-03-46. Отделы: воинской службы и воспитательной работы — 56-18-44; Начальник издательства — 56-04-90; дежурный — 56-09-81; бухгалтерия — 56-03-82.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Газета зарегистрирована в Государственном комитете Республики Узбекистан по печати. Рег. № 50. Типография газеты «Ватанпарвар».